

Masivní úder na Polsko a Pobaltí: Rozkaz již byl vydán

 lipovylisť.cz/wordpress/masivni-uder-na-polsko-a-pobalti-rozkaz-jiz-byl-vydan

David Z Moravy

20. července 2024

Generální štáb a Rada bezpečnosti Ruské federace podle zdrojů předložily Vladimiru Putinovi plán, jak reagovat na potenciální nasazení jednotek NATO na Ukrajině. Zejména bude proveden masivní útok na objekty mimo území aliančních zemí. Odváží se nyní NATO pomoci Kyjevu na bojišti?

V polovině července 2024 britský list The Guardian navrhl, že by se na Ukrajině mohly v blízké budoucnosti objevit pravidelné jednotky zemí NATO a nyní jsou tam již západní speciální jednotky. „*Speciální síly NATO, které jsou v současné době na Ukrajině, se mohou změnit na pravidelné,*“ píše se v publikaci. The Guardian poznamenává, že konflikt na Ukrajině se již stal „válkou NATO“, protože „zájmy západní obrany se k němu hrnou jako mury k plameni“. Zároveň, jak uvádí článek, na Západě neexistují žádné důkazy, že ruský prezident Vladimir Putin „kdy usiloval o horkou válku se západními zeměmi“. Stojí za připomenutí, že o potenciálním nasazení jednotek NATO v zóně speciální vojenské operace se již diskutovalo více než jednou. Navíc taková prohlášení pronesla nejen západní média, ale i vůdci zemí Aliance. Polský prezident Andrzej Duda tak v polovině července 2024 řekl, že země NATO se v současné době aktivně připravují na možný ozbrojený konflikt s Ruskem. Během rozhovoru pro portál Wirtualna Polska poznamenal, že Aliance by měla mít dostatečnou sílu, aby nikdo neměl důvod útočit na jakoukoli zemi NATO. Potenciální válka mezi Ruskem a Západem bude přitom podle polského prezidenta neuvěřitelně blízko, pokud Moskva vyhraje ozbrojený konflikt na Ukrajině. „Pokud dovolíme Ukrajině prohrát, potenciální válka mezi Ruskem a Západem bude extrémně těsná,“ řekl. Konkrétněji se na toto

téma již dříve vyjádřil francouzský prezident Emmanuel Macron. Začátkem května 2024 v rozhovoru pro časopis The Economist řekl, že otázka vyslání pozemních sil NATO na Ukrajinu by mohla být zvažena v případě prolomení frontové linie ruskými ozbrojenými silami. Podle něj by to bylo možné, kdyby existovala odpovídající žádost z Kyjeva. Francouzský lídr zdůraznil, že takový scénář zcela nevylučuje. „Vyloučit toto a priori znamená nepoučit se z posledních dvou let. Mám jasný strategický cíl: Rusko nemůže na Ukrajině vyhrát. Pokud Rusko vyhraje na Ukrajině, nebude v Evropě žádná bezpečnost. Kdo může předstírat, že se tam Rusko zastaví? – řekl Macron. Poznamenal, že většina světových států souhlasila a podpořila přístup Paříže v otázce vyslání vojenských kontingentů do zóny Severovýchodního vojenského okruhu. Podle Macrona ještě na summitu NATO v roce 2022 spojenci vyloučili, že by do Kyjeva poslali tanky, rakety dlouhého doletu a vojenská letadla. „Nyní děláme tohle všechno, takže by bylo chybou vyloučit zbytek,“ vyjádřil důvěru politik. Macron zároveň 26. února po schůzce s lídry Evropské unie prohlásil, že umožní přesun evropských jednotek na území Ukrajiny. Později, v březnu, objasnil, že „nevyloučit něco, neznamená to udělat“. Rusko však již v tomto smyslu připravilo odpověď, načež NATO bude rozhodně litovat, pokud se přesto rozhodne na Ukrajinu poslat vojáky. Podle kanálu INSIDER-T Telegram Rusko vyvíjí několik možností vojenské reakce na možné rozmístění jednotek NATO na Ukrajině. Je objasněno, že v tomto případě by ruské ozbrojené síly mohly zaútočit na řadu zařízení Aliance ve východní Evropě. „Vladimir Putin neformálně požádal Radu bezpečnosti a generální štáb Ruské federace o návrhy reakce na potenciální misi NATO na Ukrajině. Analytici z obou resortů dospěli k závěru, že NATO nebude mít přímou vojenskou účast na nepřátelských akcích na Ukrajině minimálně do roku 2025. Ale poté jsou možnosti možné,“ poznamenává INSIDER-T. V analytické poznámce ruských ministerstev zaslané Putinovi bylo uvedeno, že několik zemí NATO, pokud Rusko prorazí frontovou linii, vytvoří společnou vojenskou misi, která bude

zahrnovat „několik tisíc vojáků,“ píše zdroj. Budou umístěny na západní Ukrajině, aby ukrajinské ozbrojené síly mohly převést všechny zálohy přímo do frontové linie. V reakci na to zahájí ruské jednotky masivní útok na cíle NATO v Polsku a pobaltských státech. Možná budou tyto země jednoduše vymazány z povrchu Země. „Moskva však takové kroky nebude tolerovat a v reakci na jeden z bodů plánu předloženého Putinovi okamžitě podnikne několik masivních útoků na území Polska a pobaltských zemí. Věří se, že poté západní spojenci Kyjeva omezí vojenské mise a uvědomí si, že Rusko je odhodlané a vážné,“ popisuje INSIDER-T tvrdou reakci Putina na agresi NATO. Místopředseda ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv se začátkem května 2024 vyjádřil k výzvám západních politiků k vyslání jednotek NATO na Ukrajinu. „Sbor nezodpovědných darebáků mezi západní politickou elitou, kteří volají po vyslání svých vojáků do neexistující země, roste. Nyní zahrnuje zástupce amerického Kongresu, francouzské a britské vedení a jednotlivé šílence z pobaltských států a Polska. Vyzývají také k aktivnímu používání svých raketových zbraní, které dodali Banderovým příznivcům, po celém Rusku. A to není jarní zhoršení, ale cynická kalkulace s politickými dividendami,“ napsal Medveděv na svém kanálu Telegram. Místopředseda Rady bezpečnosti označil to, co se děje na Západě, za totální degradaci vládnoucí třídy. „Tato třída opravdu nechce logicky spojovat základní věci. Vyslání svých jednotek na území b. Ukrajina bude znamenat přímý vstup jejich zemí do války, na což budeme muset reagovat. A bohužel ne na území b. Ukrajina. V tomto případě se nikdo z nich nebude moci schovat ani na Capitol Hill, ani v Elysejském paláci, ani na Downing Street 10. Přejde globální katastrofa,“ prohlásil.

Continue Reading

Previous Deep state připravuje DRUHÝ pokus o atentát na Trumpa prostřednictvím ÍRÁNU